

Usluga	Cena
Analize i preporuke za korišćenje / upotrebljivost voda za navodnjavanje.	u zavisnosti od broja uzoraka
Konsalting prilikom izrade studija o uticaju na životnu sredinu.	po ponudi
Konsultantske usluge u vezi sa projektovanjem prečistača po tipu mokrih polja.	po ponudi
Izrada modela podataka za Geografski informacioni sistem.	po ponudi
Izvođenje obuke korišćenja GIS softvera - cena prema dogovoru.	po ponudi
Ekspertski konsalting u oblasti planiranja distribucije i primene proizvoda i usluga u delatnostima vodoprivreda i poljoprivreda.	Minimalno 5.000 din/sat/
Kompjuterska podrška individualnog i grupnog (participativnog) odlučivanja.	po ponudi ili 4.000 din/inz-sat/
Matematičko i kompjutersko modeliranje vodoprivrednih i poljoprivrednih problema i sistema, simulacije, analize i izrade izvestaja.	po ponudi
Primena softvera MODSIM/WEAP u problemima planiranja i analiza strategija upravljanja vodoprivrednim sistemima.	Minimalno 4.000 din/inz-sat/
Izrada studija mogućnosti (feasibility studies) u oblasti poljoprivrede i vodoprivrede.	Minimalno 5.000 ekspert/sat/
Izrada studija pogodnosti lokacija za različite svrhe (planiranje, prioritizacija, zoniranje, rizik) primenom prostorne višekriterijumske analize.	Minimalno 4.000 din/inz-sat/
Projekti sistema za odvodnjavanje i navodnjavanje poljoprivrednih površina, travnjaka, parkovskih, sportskih, rekreacionih i drugih površina.	po ponudi
Projekti sanacije, revitalizacije i modernizacije sistema za navodnjavanje i odvodnjavanje.	po ponudi
Izrada projektne dokumentacije iz oblasti hidromelioracionih i delova vodoprivrednih sistema (uključujući izradu poljoprivredne i vodoprivredne osnove, planova upravljanja slivovima i druga meliorativna i vodoprivredna planska dokumenta).	po ponudi
Projekti ribnjaka.	po ponudi

Projekti osnova korišćenja, uređenja i zaštite poljoprivrednog zemljišta.	po ponudi
Projekti identifikacije i kategorizacije zemljišnog pokrivača.	po ponudi
Izrada projektne dokumentacije za programe komasacije zemljišta, komasacione procene zemljišta, uređenja zemljišta komasacijom.	po ponudi
Izrada projektne dokumentacije bonitiranja i katastarskog klasiranja zemljišta;	po ponudi
Izrada izveštaja masovne i pojedinačne procene tržišne i revalorizacione vrednosti poljoprivrednog zemljišta, uključujući i objekte koji su u funkciji poljoprivrede.	po ponudi
Projekti sistema za prečišćavanje i tretman otpadnih i zagađenih voda iz poljoprivredne proizvodnje.	po ponudi
Projekti rekultivacije, remedijacije i revitalizacije poljoprivrednog zemljišta i drugih zemljišnih površina, kao i drugih srodnih mera i postupaka.	po ponudi
Projekti fizičkih i hemijskih melioracija zemljišta.	po ponudi
Projekti monitoringa poljoprivrednog zemljišta (i drugih površina tretiranih u postupku rekultivacije, remedijacije i revitalizacije), voda za poljoprivrednu proizvodnju i prečišćenih otpadnih i zagađenih voda iz poljoprivredne proizvodnje.	po ponudi